
 

       
   

ΘΕΜΑ:  Επαναπροκήρυξη  πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  τριήμερη

εκπαιδευτική επίσκεψη στα Ιωάννινα.

Το  Γυμνάσιο  Τσαγκαράδας  προκηρύσσει,  σε  σύμπραξη  με  το  Γενικό  Λύκειο

Τσαγκαράδας  πρόσκληση  ενδιαφέροντος  και  κατάθεση  προσφορών  από

ταξιδιωτικά γραφεία για τη μετακίνηση μαθητών και μαθητριών στα Ιωάννινα. Η

εκπαιδευτική επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί στο χρονικό διάστημα από Δευτέρα 22

Απριλίου 2024 έως Παρασκευή 26 Απριλίου, θα έχει διάρκεια τριών ημερών, δύο

διανυκτερεύσεις στην πόλη των Ιωαννίνων. Στην επίσκεψη θα συμμετέχουν 35-40

μαθητές/τριες και τρεις συνοδοί καθηγητές.

Η μετακίνηση θα γίνει με λεωφορείο τουριστικού πρακτορείου του οποίου η άδεια

κυκλοφορίας δεν θα είναι παλαιότερη του 2006 και θα πρέπει να πληροί όλες τις

προϋποθέσεις που απαιτεί η υπ’αρ. 20883/ΓΔ4/12.02/2022 ΥΑ (ΦΕΚ 456/13-2-20

τ.Β΄).

Το πρόγραμμα της επίσκεψης είναι το εξής:

 Αναχώρηση από την Τσαγκαράδα στις 06:30 π.μ. και μετά από την επίσκεψη

στο  Μουσείο  Βρέλλη  καθώς,  και  στον  αρχαιολογικό  χώρο  της  Δωδώνης,

άφιξη στα Ιωάννινα.

 Τη δεύτερη ημέρα, επίσκεψη στο Μονοδένδρι και στην Κόνιτσα.

 Την τρίτη ημέρα, επίσκεψη στο νησάκι της Λίμνης Παμβώτιδας,  και μετά

από ενδιάμεση στάση στο Μέτσοβο επιστροφή στην Τσαγκαράδα στις 22:00

περίπου το βράδυ. 

Το ξενοδοχείο να είναι τουλάχιστον 3* με πρωϊνό και τα δωμάτια 3κλινα και 4κλινα

για τους μαθητές/τριες και μονόκλινα για τους εκπαιδευτικούς.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν έως την Τετάρτη 27-03-2024 και ώρα

12.00 το μεσημέρι, στην ηλεκτρονική διεύθυνση του σχολείου, προσφορές όπου θα

αναγράφεται η συνολική τιμή της μετακίνησης καθώς, και το κόστος ανά μαθητή

(συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και κάθε άλλου φόρου).  Με την προσφορά θα
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κατατίθεται  υποχρεωτική  ασφάλιση  αστικής  και  επαγγελματικής  ευθύνης

διοργανωτή και  βεβαίωση συνδρομής νομίμων προϋποθέσεων για τη λειτουργία

του τουριστικού γραφείου.

Η επιτροπή αξιολόγησης, πέραν της τιμής, συνεκτιμά την ποιότητα και το εύρος των

προσφερόμενων  παροχών  και  δεν  υποχρεούται  να  επιλέξει  απαραίτητα  το

πρακτορείο που μειοδοτεί.

 

     Ο  Διευθυντής

Μπρίζης  Θεόδωρος

           Φυσικός
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